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[image: image3.png]OcHoBanueM mpsmol uerbipéxyronsHoli mpusmel ABCDA\B\C D, sBusercs
pom6 ABCD, AB=A4,.
a) Jlokaxure, uto npsamsie A)C 1 BD nepnenauKyIspHbL.
6) Haitnure 06péM npusmsl, ecmn 4\C=BD=2.




[image: image4.png]Haranbsn cobupaerca 83sTh B Gake Kpeaut Ha 1 maH. pyGaed no crabke
15% ronoseix. [Toraienue KpeaHTa NPOHCXOIUT PA3 B FON PABHLIMH CYMMAMH
(Kpome, GLTHL MOMET, NocAeaned), nocne nauncienun npouentos. Ha kakoe
MUHUMAJILHOE HHC/IO NIeT MOXKET B3ATh Kpeaut Hatasibs, ecain ona xover, uro-
Obi @XEroHbIe BLIMIATH 110 KPEAKTY He NpeBocxonu 350 Teicsy pyGiei?
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